

# ALSÓ-LENDVAI HIRADÓ

Egész évre ..... 8 kor  
Fél évre ..... 4 -  
Negyed évre ..... 2 -  
Egyes szám ára 20 fillér

Felolvasó szerkesztő, lapkiadónak és kiadó:  
**BALKÁNYI ERNŐ.**  
MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Fő-utca.  
Hirdetések díjazás szerint.  
Kéziratok nem adóznak vissza.

## Az iparfejlesztés.

A nyugati civilizáció hullám csapásai már átcsapnak a kárpátok bérzes falain és hála Istennek, mi is uszunk az árral. Egy kicsit még ügyetlenül, el-el fogyó felekezettel, de kétségtelen sok jó igyekezettel.

Azonban, hogy teljesen benne volna nemzeti életünk a nyugat nagy áramlatában, azt a legvérmesebb túlzás sem állíthatja. A maradiság romjaira még sok követ kell eszterornak, hogy fölöké nemzeti életünknek erős, szakkiszárad épülete emelkedjen.

Azok a mozgató erők, amelyek a nyugat nagy nemzeteit a fejlődés útján előbbre viszik, nálunk még szétforgácsolódnak az eszmék, ötletek zúrvávarában. Mi meg jórészt az ösztönök korát éljük, akár a gyermek, aki ítélet nélkül, de természetfeletlenül tető-ző helyes érzékkel kerül a veszedelmek, amelynek nagyságát, mértékét valójában nem is ismeri.

A világ nagy gazdaságában ez az ország eddig pusztá raktat volt, amelynek aitanja megrozásodott a zár. Össze volt hordva benne minden, a mi vagyont, értéket jelent, de felhasználni azt, gyümölcsözővé ellenértéket keresni, senki sem tudta. Itt az ideje végre, hogy felpatranjanak a berozásodott zarak!

Közéletünk kiválóbb faktoriát nyugatjakra már az ajtókat. Rajta lát, hadd járjak be ezt az elmaradott hazát a nyugati kultúra friss, újító áramlatai, frissiljón fel benne

nezzeti, államgazdasági életünk; európai-ösztönünk!

Az új kor boldogulási feltételeit jellemzi, hogy az állami lét szembizálása a közgazdasági kérdések felé hajlik. A közélet széles küzdeporonján nehéz fegyverzetben vonulnak fel a közgazdasági érdekesorok képviselői és nehéz harcokat vívnak egymással.

Jól van ez így. A harc azelőzta az eröket s a küzdelem ezer izgalma nélkül elcsúszdánk.

Az utóbbi évek harez lárnájában egyre erősből veszkálásként hangzik minálunk az ipar tespedése. Európai fogalmak szerint magyar iparról szó sem lehet s ennek a szomorú beismerése nyomán elvete kelimmar az ösztön: fejlesszük a magyar ipart.

Hogyan? Miként? Nehez kérdés ez s a feloldást hiába is keressük a külföld iparfejlesztési munkájában. Más feltelemek azok, amelyek mellett iparunkat a fejlődés útjára terelhetjük, mint a külföldet. Külön nemzeti politikánk karaktere szerint kell ezt a fejlesztő munkát kiegészíteni.

Az ipari foglalkozás egy időben és egyszerre munkásbajokat is orvosolunk kellene.

Az iparfejlesztés munkája a maga fokozatos haladásán utján egyes arányban a ki munkaeő igény bevetelével, úgy a kispárnál, mint a nagyipárnál. Ime az iparfejlesztés egyik fontos, nagyjelentőségű konzenkvenciája. Szociális nézőpontjai vannak

tehát a mi perspektívánkban az iparfejlesztés munkájának.

Az ipari feldolgozásnak régi, hogy úgy mondjuk, eredendő bűnet kellene expálni. Nyersterményeinket eddig feldolgozásra jórészt a kültöldnek engedjük át. Az idegenből aztan feldolgozottan szorányi arakon vasárolunk vissza megtízveten rajta sok csomó közvetítési díjat, meg mi egymást. A nyersterményes fildolgozása terjenkét ezentul idehaza. Óriási tökenyereséget jelentene ez s az ipari élet élénkéséget is fokozná. Példát hozunk fel. A gyapjút idegenbe viszik tölünk. Ez ugyanezt a gyapjút posztónak fildolgozva lehetetlen áron vesszük meg aztán.

A gyárparnak az őstermeléssel kapcsolatban kellett volna haladnia. De a nyersanyagivétel azonban eddig oly nagy volt, hogy a gyárpar mit sem fejlődhetett mellé. Hogy most már az iparfejlesztés munkájához rendkívüli eszközök kelljenek, az kétségtelen. Sok mulasztást kell helyreptólni. Tömerdek energiával kell küzdenünk iparunk fejlesztésén, mert különben boldogulásunk legjelentősebb alapfeltételét romboljuk szét. Csak erős, rendkívüli és okos munka árán lehetünk benne a világ nagy piacában; de nem úgy mint eddig: raktárakban a felhalmozott, de fildolgozatlan értéket jelentő anyagnak, hanem mint tényezője a nyugati világpiacznak.

## TÁRCZA.

### A hűtlen leány.

Hej! le nagyon fáj a szívem  
Barna kis leány te érted  
Érzem, hogy e fájdalomtól  
Előbb utóbb megrepred —  
Ha megrepred  
Te azt ugye bánod  
En szíveimet  
Te már ugye számod  
Hűtlen leány Isten előtt  
Hogyan adsz majd számat!

Estonára barangoznak  
Rezzón bong a hangja  
Barna kis leány a két kezét  
Imára kulesolja —  
Imádkoznek  
De nem jut eszébe  
Ijedlően mindket kezbe  
Lehullt az óblebe  
S hűtlensége tudatában  
Sirva fakad bántatában!

VELEMÉRY ZÁGOR.

## Az új várpalota lakói.

— „Az Alsó-Lendvai Híradó” eredeti tárcsája. —

MARIA VALERIA ITTHON!

Mire velébe szökik a fakadó rigy a várpalota szárados kertjében, akkorra élet költözök a hatalmas új királyián termelbe is. Az egyszerű régi sárca ház egykori lakója, a királyi család legkedvesebb sarja Maria Valeria ter meg allando tartozkodása hozának szülőföldjére, szülővárosába. A régi ház helyen az építő és képművészet már befektetése tartat. Csak itt ott dolgozik még a művész keze s a belső berendezés munkája, de mire megjön az új királyi palota első lakója, már kisen találja minden. Új, ragyogó, feyes és nagyarányúvá varázslódott itt minden. A sárca házat elhelyezte az új alakos, a hazatérő királyi hercegnő csak emlékeiben léli majd fel a múltat. S ennek az emlékezésnek minden momentumra olyan a mely egyzre forrasztja, egyestül majd velünk az egyetlen magyar királyi sarjat, a ki a mi hazánkat mondja szülőföldjének. Az a rajongó szeretete, a melytől a kis sendülő királykisasszony körveteit születtese perczelőt a magyar nemzet, most új életre kel bizonyára visszatérvel. S a szeretet, a mely a multból táplálkózik csak fokozza az a körülmény, hogy minden emlékezésünk a mi őt illeti, visszatér a mi legendás nagyasszonyunkhoz is az emlékezésben.

Maria Valeria volt a királyasszonynak legkedveltebb gyermeke. Születtese cél, mely a kiesz-

telődés idejének első esztendőjére esk, Magyarországon politikai várakozással neozott mindenki. Az első igazán magyar királyi sarjat tekintette benne mindenki, mert a fenséges anya magyarán szánta gyermekeit. Jellemző dolog, hogy a várakozás óráiban a régi Pest város atyai, a kik éppen tanácsot hirt, hogy valamiképpen előkise ne kapják a hit. A nemzet az első perczelőt fogva magának tekintette a kis hercegnőt, a kinek nevelése is magyar volt minden tekintetben. Dadája egy feltűnő szép aszódi asszony Juhász Samuolné tanította az első magyar száron. Ronay Janczint pedig a nevelést vezette. Az ő nagyterék feljegyzéséből sok érdekes és jellemző apróság van a kis királyi gyermekről.

Érdekesen mondja el Ronay, hogy miképpen bizták rá a kis hercegnő nevelését. A királyné hivatta s tudatta vele elhatározását:

— Lesznek Valeria korai angol és francia nők is, de azt akarom, hogy nevelése magyar legyen.

Negy éves volt ekkor Valeria, a kit a királyné kívánására Ronay meglátogatott gyermek szobájában. Mikor beletétek Rudolf trónörökös tördelt előtte s zavalt. A kis Valeria megijedt.

Meg nem látott papot — jegyezte meg nevelte a királyné, de majd megszereti Öntön —

Erre azonban csak később nyílt alkalmam, mert nem tudtató melyen okokból csak 1876-ban kezdte meg hivatacsát Ronay. Valeria akkor már negy nyelvet beszélt: magyarul, nemet, angol és francziát. Ronay írja, hogy legkedvesebb tárgya a költészet volt. Sok versiket írt, a miket a királyné



lopást, de a vevők lármát bűtöttek, s eleséptek a lovat, aki azt sem tudta igazolni, ki legyen és merre van a házja. Ugyancsak az alsó-lendvai országos vásáron elfogták egy zsebmetszőt, amint egy kereskedő zsebelen kótrászott. Ennek a kilette sem volt megállapítva. (Z.H.)

— **Ébredés.** Újság rögen tett gyors hódítást, mint az Ébredés politikai hetilap, amely az önálló várméleti programjának alapján a magyar ipar és iparos érdekeiért harcolt, s e mellett egy teljes újság, amely híven beszámol egy hét eseményéről, tarcát és regényt is nyújtván. Most megjelenés huszár számba közleményeket írtak: Kószth Ferenccz (ezerekrék), Illés Bálint dr. Horvath Gyula országgyűlési képviselő (László, dr. Prem József) s mások. Fénykép-másolatban közli Koszt Lajos egy nagydedük sajátkeze levelet, egyszerűsödést kérdest intet olvasóihoz, hogy hova állítsák Koszt Lajos budapesti szobrát? A mindenkor érdekes összeállítású lapot Gara József szerkeszti, kiadó-tulajdonosa és társszerkesztője Miska Sándor nagyiparos, politikai funkcionárius pedig dr. Horvath Gyula országgyűlési képviselő. Az Ébredés a legelősebb politikai hetilap, meli díszes kiállítása dacára is egész évre 8 koroná, felevo 4 kor, negyedvo 2 kor, Mátványosmozmatot szvesen küld a kiadóhivatal: IV. Váci-utca 21 sz.

— **Elvesztett.** Egy nikelőra ezüst lánccsal elvezetett, a helybeli nyomdában az órát átveszik s a jutalmat kiadják.

## Színészet.

A közönség csekély részvétele mellett kezdte meg e hó 12-én Kóvi Ede színtársulata az előadások sorozatát. Ugy vagyunk a színészekkel, mint a külföldi vendéggel, nem bízunk benne s mikor már megtört a jég, bucsuzásra kerül a sor! Bár a helybeliek száma a nálunk szokásos mérték túlhaladja, mégis kedvezőlen az előadások anyagi sikere, mert a nem bérló közönség napjaink teljesen fával maradt a színházról. Pedig nemcsak kellemes szórakozást nyújtanak az előadások, hanem gyakran élvezetet kell bennünk egyes szereplők kiválósága s ha nem is volna így, ne felejtjük azt, hogy nem Kóvi Ede, hanem a hazafiságnak tartozunk egy kis áldozattal is! Kritikánk abban kulmál, hogy az igazgató aranyos kedélyű boys lények, Juliska és Kornélia, határozottan színpadra termelt, hivatalos művésznők, kiknek nem nehéz fényes jövőt jósolni; szerencsét kívánunk az apának, de időzőlők az egész társulatot ezekért a fényes csillagokért, kik közönségünk rokonszenvét és szeretét osztallanul megnyerték. Szívesen elismerjük Szirmai Jozefin magas intelligenciáját, előkelő színpadi megjelenését és átgondolt, finom játékát. A férfiak között mint jelesen alakított, sokoldalú művészt magát az igazgató elmlítők első sorban; méltóan sorakoznak melléje Lukács, Vitéz, valamint a többi férfiak, kiknek csak fiatalagok álltájában az elsőseg elnyerésében, s mi olyan hiba, melyért igen sokan csak irigylejtők őket. Az előadások sorrendje a következő volt: A Sasok, A Bor, Paholy, Csokon szerzett véglegény, Barátsgábol és Robinsonok, Kurucz-furfang, a pénteki színet után pedig Ocsay brigádros. Vasárnap délután gyermekelőadasként a Pokol torka ment. Az egyes előadások kritikáját helyazítke miatt nem hozhatjuk. Csak azt áruljuk el, hogy a buzgó igazgató a napokban a fővárosban járt, hogy egy elsőrendű művésznőt vendégátokra nyerjen meg; ezéja sikerült s így közönségünkre a jövő héti folyamán páratlan meglepetés vár.

## OSARNOK KERKA

Történeti beszély —  
Irtá: E. Dervarsics Kálmán.  
(Folytatás.)

A hunok becsületbeli kérdésnek látszottak azt tartani, hogy királyuk természetes halállal mult ki, irtozva azon gondolatól, hogy a ketelék középtette hun jöheszen a gyilkosság gyanúja, azért a hunok úyszólván egyhangylon Attila halálát egy magyarzárók, hogy orrvaree indult meg, s úgy felt meg alvas közben, alkalmasint hanyatt feke; nem először történt, hogy Attila bővebb lakomat után e haj éret s így azon állítás sok hitlere talalt.

Azonban a szép lidőke megis felt, hogy rea bizonyított a gyilkosság, s egyzseresek elűnt, s elvezszeltesz koborások után sikerült neki fiverhez Gunderichhez gonfio jutni.

Gunderich, miután edes atyja Gondikar a hunok elen harcozva Attila által meglegette, a burgundókat Sahandábia (savoya) Szajecba s a Rhone vidékore vezette, és ite a Burgundia birodalmat megalapította, szkevarosul Gonfet választva — itt talalt fel tehát növe lidőke, a ki nyomban elbeszelle neki, hogy megbeszélta edes atyja halálát a anak gyilkosán, mert az általa hátalantulny elűlt Attila, hun királyt 6 óte meg fovevel s a Gert fel is mutatta fiverének, a melyen Attila megszabadott vérenek nyomá meg sneefirtohető volt.

Imet van az, hogy Attila halalanak miként történetire néve a germán hagyományok meg legkövetkeztetesebbé, mert azok merőben azon veleményhez ragaszkodnak, hogy Attilát lidőke ölte meg szülői kifestőjét halálisan gyűlölvén, s ige nem tudván neki becsületit, hogy király-leány letere öte is agyasit köze akarta igitani.

Rege nagyon rögen történetek ezek, olyan rögen, hogy e nekül most már csak a mondáknak, s hagyományoknak el. . . . . hogy azonban a feuttele leiri szerele-ellen esemény Kerká királynevel hadujában megis megtörtént, amellott nemcsak a valószínűség harcolt, hanem annak erős bizonyítékokat szozal azon körülmény is, hogy Zalamegnak azon folyója, a mely a Gószig nyugati határát képezi, azon szorostólant hun királynevel emlekére maigán is viseli e nevet: „Kerka“ !!

(vege.)

## Hirdetések

932 902. tikvsz.

### Árverési hirdetményi kivonat.

Az alsó-lendvai kir. járásbírósg mint tekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy az alsó-lendva-vidéki I. karszopuztár végrehajtatonak Mer Mária alsó-lendvai lakos végrehajtatonak szenedvök elleni 3.00 kor. — fill. tökékevelés és jaraikai iranti végrehajtási ügyében az alsó-lendvai kir. járásbírósg területen levő az alsó-lendvai község határában fekvő:

az alsó-lendvai 460. sz. tikvben + 1. sor 842. hrsz. alatt egészen Mer Mária tulajdonal felvett s az adó alapján 486 koronára becsült ingatlanra 486 korona kikáltsai árban; az alsó-lendvai 461. sz. tikvben + 2. sor 844-a. hrsz. n. egészen Mer Mária tulajdonal felvett s az adó alapján 338 koronára becsült ingatlanra 338 kor. kikáltsai árban.

az alsó-lendvai 982. sz. tikvben + 1. sor 845. hrsz. alatt egészen Mer Mária tulajdonal felvett s az adó alapján 478 koronára becsült ingatlanra 478 korona kikáltsai árban, az árveszt elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az

1902. évi június hó 30-ik napján délelőtt 10 órakor Also-Lendvában a kir. járásbírósg tikvi hatóságual megtartandó nyilvános árveszen a megállapított kikáltsai áron alól is eladati fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10%-at keszpenzben vagy az 1881:

LX. L-cz. 42. §-ban jelölt arfoyalomnak számított és az 1881. évi november hó 1-on 3333. sz. a. kelt igazsággymintzeri rendelet 8. §-ban kijelölt övdekképes értékpapírral a kiküldött kézhez letenni, avagy az 1881. LX. L-cz. 170. §-a értelmében a hatámpenznek a bíróságnal előleges elhelyezeséről kiállított szabályszerű elismerenyt átszolgáltatni.

Also-Lendvában, 1902. évi február hó 25.

A kir. járásbírósg tikvi hatósága.

Dr. Andrásóvics kir. albiró.

1605/1902. tikvsz.

### Árverési hirdetményi kivonat.

Az alsó-lendvai kir. járásbírósg mint tekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Sohá Kálmán és Zákó Moroz végrehajtatonak neh. Talián Erze örökösai: Banf Sándor által gyallott kelt. Banfy Gyulika, Gyula, Ilona, Sándor, Ferenccz, Deszö és István végrehajtati szenedvök elleni 512 kor. tökékevelés és jár. iranti végrehajtási ügyében (az alsó-lendvai kir. járásbírósg területen levő Hosszafalu község határában fekvő:

a hosszafalui 587. sz. tikvben + 1. sor 18. hrsz. alatt felvett ingatlanból a Banfy Gyulika, Gyula, Ilona, Sándor, Ferenccz, Deszö és István kirkoruaat illető, az adó alapján 789 koronára becsült 1/2 részre 789 kor. kikáltsai árban elrendeltetik, és hogy a fennebb megjelölt ingok az 1902. évi július hó 2-ik napján

3. e. 10 órakor Also-Lendvában a kir. járásbírósg tikvi hatóságual megtartandó nyilvános árveszen a megállapított kikáltsai áron alól is eladati fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becsárának 10%-at vagyis keszpenzben, vagy az 1881. LX. L-cz. 42. §-ban jelölt arfoyalomnak számított és az 1881. évi nov. 1-on 3333. sz. a. kelt igazsággymintzeri rendelet 8. §-ban, kijelölt övdekképes értékpapírral a kiküldött kézhez letenni, avagy az 1881. LX. L-cz. 170. §-a értelmében a hatámpenznek a bíróságnal előleges elhelyezeséről kiállított szabályszerű elismerenyt átszolgáltatni.

Kelt Also-Lendvában, 1902. évi márcz. hó 13.

Az a.-lendvai kir. bírósg mint tekkönyvi hatóság.

Dr. Andrásóvics, kir. albiró.



Csak RETHY-félet fogadjunk el!

A valódi Rethy-féle pemetefuzukorka csak a kesztőnel vagy az alábbi gyógszer-tárakban kaphatók: Also-Lendvában Fuss Nándor-nál, Hadságon: Turmann Lajos-nál, Prgl. Szt.-Winnon: Kleiner Resznél.

Egy jó házból való flu tanoncznak felvétetik  
Balkányi Ernő  
könyvnyomdájában Also-Lendvában.

— **Állást nyerneek.** Az Országos Pályázati Közlöny utján, mely az országban betöltendő összes állásokat közli, állást nyerneek: ipari és kereskedelmi, mező és erdőgazdasági és miszakai tisztviselő, közszolgálati és jegyzői, köz- és köznevelési, kereskedelmi alkalmazottak és gyakornokok. Előzetési ára egy negyed évre 4 korona. Mutatványzámokát 30 fillér beklüdeése ellenében küld a kiadóhivatal Budapest Rökk Szilard-utca 27. Álláskeresési beiktatásán minden szőért 2 fillér, vastagabb betűvel 4 fillér, nyílt térben pedig minden szőért 6 fillér fizetendő, mely hirdeseket legkésőbb csütörtökig fogad el a kiadóhivatal.

**Üzlet-áthelyezés.**

Van szerencsem a n. é. közönség becses tudására hozni, hogy **Alsó-Lendván** a főutczában levő Schwarz József-fele házat a Poppel Lajos-fele vendéglővel (szemben) megvettem és f. évi április hó 1-től

**czipő-üzletemet**

a saját házámba áthelyeztem. Ajanlom dusan felszerelt őr-, női- és gyermekcipő raktáromat. A cipők kiváló elegancia és tartósságuk által minden egyébben ilyen készítményt felülmulnak.

**Olesóság páratlan!!**

Mérték szerinti cipők gyorsan és olesón készítettnek el.

Teljes fizetéssel

**Báder Hermán**

czipész

Alsó-Lendván.

**Szülőoltványok**

szokványminőségben.

A legkiválóbb 42 bor- és eszmegefajlakban fajtiszán, teljes jótállással.

**Élőkerítés.**

Gleditschia esmetek és magvak, Uradalmaknak, községeknek harom évi tartásúra is adták.

Óriás tövisű, igen gyorsan fejlődő sünyeny-növény. Ez az egyedül, melyből oly óriások kerítés nevelhető pár év alatt, rendkívül csekély kiadással, melyen nemhogy ember, de semmiféle állat, meg az apró nyulak sem hatolhatnak át. Minden rendelőshez rajzokkal ellátott útbeszélési és kezelési utasítás mellékeltek. Ezer eszmege elég 200 metterre. — Árát 6 frt.

**Diócsemeték.**

Szines fenyőmagot főárjegyzék ingyen és bermenete küldtek minden rendelősi kötelezettség nélkül. Az árjegyzésen kívül meg egy oltvány csomag ezzel, ki azt eziméve ingyen és bermenete küldeti körü, mely nincsen az a ház, vagy család a hol annak tartalma hasznosra ne fordítanak, városon, falun, pusztán, gazdag vagy szegény családnál egyaránt leg meg azoknak is igen érdekelben áll, kik rendelmét semmit nem akarnak mert benne számos oly közelményű foglalatnak, melyek mindenkinek nagy szolgálatot tesznek. Czím: **Ermelleki első szülőoltvány-telep** NAGY GABOR Nagy-Kágya, u. p. Székelyhid.

2214 1902 tjkszv.

**Árverési hirdeményt kivonatt.**

Az alsó-lendvai kir. járásbírósg mint teleknyvi hatóság közliro teszi, hogy az Alsó-Lendván 1901. július 9-én végrendelet hátrahagyta mellette elhalt Lendvai Mátyás hagyatékai ingatlanok önkéntes árverésére ügyében a beadott utóajánlati kerelen következőkben az alsó-lendvai kir. járásbírósg területen levő: alsó lendvai község határainak fekvő:

az alsó-lendvai 112. sz. tjkvben + 1000, lrsz. által egészen Lendvai Mátyás tulajdonnal felvett ingatlanra az 1881. 60. t. cz. 144. §. alapján és a 146. szakasz értelmében, az utóajánlati körben szőrtelen 2800, korona 50 fillér kikáltsai árban az árveszt. elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az

1902. évi május hó 15-ik napján délelőtt 10 órakor Alsó-Lendván a kir. járásbírósg

tlki hatóságánál megtartandó nyilvános árveszen a megállapított kikáltsai árban ahul is eladtnai fognak.

Árverési szándékozók tartoznak az ingatlanok beesarnak 10% -át készpénzben, vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a kelt igazságügyminisleri rendelet 8-ában kijelölt övadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a hánlétnek a bíróságnál előleges ölhelyesről kiállítását szabályszerű elismervény átszolgáltatni.

Alsó-Lendván, 1902. évi március 25-én.

Az a-lendvai kir. bíróság mint teleknyvi-hatóság.

Dr. Andrásovics, kir. albiró.

**Legnagyobb nyeremény**

legszerencsésebb esztben

**1.000.000** korona.

Az összes 50.000 nyeremény JEG ZEKE.

A legnagyobb nyeremény legszerencsésebb esztben

**1.000.000** korona

A nyeremények részletes beosztása a következő:

Közönségben fizetendő		Korona
1	100000	600000
1	10000	400000
1	1000	200000
2	1000	100000
1	1000	90000
1	1000	80000
1	1000	70000
2	1000	60000
1	1000	40000
3	1000	30000
1	1000	25000
7	1000	20000
3	1000	15000
31	1000	10000
67	500	5000
3	300	3000
432	200	2000
763	1000	1000
1235	500	500
90	300	300
31700	200	200
3900	170	170
4900	130	130
50	100	100
3900	80	80
2900	40	40
<b>59,900</b> apr. 4. júl. 15. napig		<b>13.160,000</b>

**Kiváló szerencse**

**TÖRÖK-nél**

Nagyon sokan szerencsések lettek általunk.

Hat millió koronánál többet nyertek náunk nagyrabecsült veivünk.

Az egész világ legesélyesebb sorsjátéka a mi m. kir. szab. osztálysorsjátékunk, mely nem-sokára újfol kezdett veszi.

**100,000 sorsjegy 50,000**

**PENZNYEREMÉNYVEL** sorsoltatik ki, tehát az összes sorsjegyek fele nyer a melletteki sorsolási jegyek kimutatása szerint.

5 hónap alatt összesen Tizenhárom millió 160.000 koronát, egy hatvanöt eszmeget sorsoltunk ki. Az egész világhat állami felügyelet alatt áll.

Az eredeti sorsjegyek tetszerző ára az I. osztályhoz:

egy nyolczad	frt	—75	vagyis	150	korona
egy negyed		150		3.—	
egy fél		3.—		6.—	
egy egész		6.—		12.—	

A sorsjegyeket utánvétellel vagy a pénz beklüdeése ellenében küldik szét. Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket kérünk azonnal de legkésőbb

**f. év május hó 1-ig**

bizalommal hozzánk küldenéi.

**TÖRÖK A. és Tsa**  
**BANKHÁZ**

Budapest,

**Hazánk legnagyobb detail osztálysorsjáték üzlete.**

Főüradánk osztálysorsjáték osztályai:

Főüzlet: VI. Teréz-körút 46 a.

Fiókok: 1. Váci-körút 4 a.

2. Múzeum-körút II.

3. Erzsébet körút 54.

**Rendelővel levágandó. TÖRÖK A. és Tsa Főüradunk Budapest.**

Kérlek részemre I. oszt. m. kir. szab. osztálysorsjáték eredeti sorsjegyet a hivatalos tervezette együtt küldenéi. ( utánvétellel/ni kérem )

Az öszseget .....korona öszszegben ( postautalványval küldöm ) A nem letszó törődend.

Név: \_\_\_\_\_  
Czím: \_\_\_\_\_  
Posta: \_\_\_\_\_  
Fizetés: \_\_\_\_\_